OCOXK Nel

Taxpipbin Kem aiiHpIMaTbl G yHKITUSIIAPHI
CabdakTbIH MaKcaTbI: TCOPUSIIBIK OLTIMIH OCKITY
Herisri cypakrap: Ken aiiHpIMainbl (pyHKIUSIAPHI,
Tanceipma: Takeipbin OOHBIHINIA €CETITEP MIBIFAPyY

Tancsipmasap:
Tanceipma 1. bepinren pyHkuusiaapaby AepOec TybIHABLIAPHIH TaIll.

Nel z = x’

Ne2 z = In(x? + y?)
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Tanceipma 2. bepinren pyHkuusinapabiy aepoec nuddepeHiaiby Taim.
Nel z = xy® —3x%y? +2y*

No2 z=,x*+y°

Xy
Ne3 z =
x> +y?

Ned u=In(x®+2y*~2°)

Ne5 z=.Inyx x=1y=1.2,Ax=0.01d,z-Ti Tan.

Tanceipma 3. 7=5+8x-x>-2xy-3y* (GYHKIIUSHBI 9KCTPEMYMI€ 3ePTTEY KEpEK.
Ecen 0epy ¢opmacei: Ecentep mbrapy

Crynenrrepain OLTIMIH 0arajiay ’KoHe TANICHIPMAHbI OPbIHAAY YaKbIThI:
4- anita



